
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE  DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM 
 

ROZDRABNIACZE 
/ KLIKNIJ NA WYBRANYM KOMPLECIE / 

 

 

  KOMPLET CZ-R-01 KOMPLET CZ-R-09

32 PZM 0,55/RT-2/W 65 PZM 4,0/R1-2

KOMPLET CZ-R-02 KOMPLET CZ-R-10

50 PZM 0,75/R-2… NURT 40 PZM 0,75/R-2… NURT 50 PZM 2,2/R-2… NURT 50 PZM 3,0/R-2…
50 PZM 1,1/R-2… NURT 40 PZM 1,1/R-2…
50 PZM 1,5/R-2… NURT 40 PZM 1,5/R-2…
50 PZM 1,9/R-2… NURT 40 PZM 1,9/R-2…

KOMPLET CZ-R-05 KOMPLET CZ-R-011

50 PZM 5,5/R-2 50 PZM 7,5/R-2 NURT 50 PZM 4,0/R1-2…
50 PZM 7,5/R1-2

KOMPLET CZ-R-06 KOMPLET CZ-R-012

50 PZM 3,0/R-2 50 PZM 4,0/R-2 NURT 50 PZM 4,0/R-2…
65 PZM 4,0/R-2

KOMPLET CZ-R-07 KOMPLET CZ-R-13

65 PZM 2,2/R-4 65 PZM 3,0/R-4 od 12.12.2000

KOMPLET CZ-R-08

65 PZM 3,0/R-4 do 12.12.2000



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
32 PZM 0,55/R-2.06 1

32 PZM 0,55/R-2.07/1 1
PN-78//M-82005 1

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-01

Części

Podkładka okr. 10,5
Nakrętka spec.

Pompa
32 PZM 0,55/RT-2/W

Rozdrabniacz



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
50 PZM 1,9/R-06 1
PZM 1,9/R-07/2 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-66/M-85021 1

NURT 40 PZM 0,75/R-2J 

NURT 40 PZM 0,75/RP-2
NURT 40 PZM 0,75/RP-2/W
NURT 40 PZM 0,75/RZ-2

50 PZM 1,1/RP-2 

Kołek walcowany 4n6x30 stal 45; HRC 45:50

Pompa
50 PZM 1,9/RZ-2/W

50 PZM 1,1/RZ-2 

50 PZM 1,9/RZ-2 

50 PZM 0,75/RP-2/W
50 PZM 0,75/RP-2 

50 PZM 0,75/RZ-2 

50 PZM 1,5/RZ-2/W
50 PZM 1,5/RZ-2 

Podkładka spr. 10,2  A2
Podkładka spr. 6,1  A2

Śruba M6x16 A2
Śruba M10x35 A2

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-02

Tuleja rozdrabniacza
Rozdrabniacz

Części

50 PZM 1,9/RP-2 

NURT 40 PZM 1,5/RP-2
NURT 40 PZM 1,5/RP-2/W

NURT 40 PZM 1,1/R-2JV
NURT 40 PZM 1,5/R-2JV

NURT 40 PZM 1,1/R-2J
NURT 40 PZM 1,5/R-2J

NURT 40 PZM 0,75/RZ-2/W
NURT 40 PZM 0,75/R-2JV

50 PZM 0,75/RZ-2/W

NURT 40 PZM 1,1/RP-2
NURT 40 PZM 1,1/RP-2/W

NURT 40 PZM 1,1/RZ-2
NURT 40 PZM 1,1/RZ-2/W
NURT 40 PZM 1,5/RZ-2
NURT 40 PZM 1,5/RZ-2/W

NURT 40 PZM 1,9/RZ-2/W

50 PZM 1,9/RP-2/W

NURT 40 PZM 1,9/RP-2
NURT 40 PZM 1,9/RP-2/W
NURT 40 PZM 1,9/RZ-2

50 PZM 1,1/RP-2/W

50 PZM 1,5/RP-2/W
50 PZM 1,5/RP-2
50 PZM 1,1/RZ-2/W



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 4,0/R-2.04/2 1

PZM 4,0/R-2.05 BP 1
PZM 4,0/R-2.05 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

50 PZM 5,5/RP-2
50 PZM 7,5/RP-2

Śruba M10x55 A2

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50 
Podkładka spr. 10,2  A2

Pompa

Rozdrabniacz
Części

Podkładka spr. 6,1  A2

Tuleja rozdrabniacza

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-05

50 PZM 7,5/R1Z-2
50 PZM 7,5/RZ-2
50 PZM 5,5/RZ-2

Pierścień tulei rozdrabniacza

Śruba M6x20 A2

50 PZM 7,5/R1P-2



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 4,0/R-2.04/1 1

PZM 4,0/R-2.05 BP 1
PZM 4,0/R-2.05 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

Rozdrabniacz
Części

65 PZM 4,0/RZ-2
65 PZM 4,0/RP-2

50 PZM 4,0/RZ-2

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50

50 PZM 3,0/RP-2
50 PZM 4,0/RP-2

Podkładka spr. 10,2  A2

Pierścień tulei rozdrabniacza

Pompa
50 PZM 3,0/RZ-2

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-06

Podkładka spr. 6,1  A2
Śruba M6x20 A2
Śruba M10x50 A2

Tuleja rozdrabniacza



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 3,0/R-03 1

PZM 3,0/R-4.05 BP 1
PZM 4,0/R1-2.05 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-07

Podkładka spr. 10,2  A2
Podkładka spr. 6,1  A2

Pierścień tulei rozdrabniacza
Śruba M10x70 A2

Tuleja rozdrabniacza

Części

Pompa
65 PZM 2,2/RP-4
65 PZM 2,2/RZ-4

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50 

Śruba M6x20 A2

Rozdrabniacz



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 3,0/R-03 1
PZM 3,0/R-04 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

do 12.12.2000 
do 12.12.2000

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50

Pompa

Podkładka spr. 10,2  A2
Podkładka spr. 6,1  A2

65 PZM 3,0/RZ-4
65 PZM 3,0/RP-4

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-08

Śruba M6x16 A2

Rozdrabniacz
Części

Śruba M10x60 A2
Tuleja rozdrabniacza



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 3,0/R-4.04 1

PZM 4,0/R1-2.05 BP 1
PZM 4,0/R1-2.05 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

Rozdrabniacz
Części

Podkładka spr. 6,1  A2
Śruba M6x20 A2

Pierścień tulei rozdrabniacza
Śruba M10x60 A2

Pompa
65 PZM 4,0/R1Z-2

Tuleja rozdrabniacza

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-09

Podkładka spr. 10,2  A2
Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50

65 PZM 4,0/R1P-2



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
50 PZ 4,0/R-2.16 1

50 PZ 2,2/R-2.15 BP 1
50 PZ 2,2/R-2.15 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

Pierścień tulei rozdrabniacza
Tuleja rozdrabniacza

Rozdrabniacz

NURT 50 PZM 3,0/R-2/F

NURT 50 PZM 3,0/R-2/C
NURT 50 PZM 2,2/R-2
NURT 50 PZM 3,0/R-2

NURT 50 PZM 2,2/R-2/C

Części

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50
Podkładka spr. 10,2  A2
Podkładka spr. 6,1  A2

Śruba M6x20 A2

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-10

NURT 50 PZM 3,0/R-2/F-C
NURT 50 PZM 2,2/R-2/F

Pompa
NURT 50 PZM 2,2/R-2/F-C

Śruba M10x50 A2



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
50 PZ 4,0/R-2.16 1

50 PZ 4,0/R-2.15 BP 1
50 PZ 2,2/R-2.15 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

NURT 50 PZM 4,0/R1-2

NURT 50 PZM 4,0/R1-2/F-C
NURT 50 PZM 4,0/R1-2/F

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-11

Pompa

Śruba M10x50 A2

Tuleja rozdrabniacza
Rozdrabniacz

Części

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50
Podkładka spr. 10,2  A2
Podkładka spr. 6,1  A2

Pierścień tulei rozdrabniacza

NURT 50 PZM 4,0/R1-2/C

Śruba M6x20 A2



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
50 PZ 3,0/R-2.16 1

50 PZ 4,0/R-2.15 BP 1
50 PZ 2,2/R-2.15 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

Pompa

NURT 50 PZM 4,0/R-2/F-C
NURT 50 PZM 4,0/R-2/F 

Śruba M6x20 A2
Podkładka spr. 6,1  A2
Podkładka spr. 10,2  A2

NURT 50 PZM 4,0/R-2/C
NURT 50 PZM 4,0/R-2

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50

Części
Rozdrabniacz

Tuleja rozdrabniacza

Śruba M10x50 A2
Pierścień tulei rozdrabniacza

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-12



POWRÓT DO LISTY
KOMPLETÓW

 
 

     KOMPLETY  NAPRAWCZE
DO  POMP  ZATAPIALNYCH  PZM

 

ROZDRABNIACZE

 

 

  Nr rys. lub normy Szt.
PZM 3,0/R-4.04 1

PZM 3,0/R-4.05 BP 1
PZM 4,0/R1-2.05 P 1

DIN 912 1
DIN 912 3
DIN 7980 3
DIN 7980 1

PN-89/M-85021 1

od 13.12.2000 
od 13.12.2000

Kołek walcowany 6n6x20-B; stal 45; HRC 46:50

Pompa

Śruba M10x60 A2
Śruba M6x20 A2

Podkładka spr. 6,1  A2
Podkładka spr. 10,2  A2

Pierścień tulei rozdrabniacza

ROZDRABNIACZ KOMPLETNY NAPRAWCZY CZ-R-13

Części

65 PZM 3,0/RZ-4
65 PZM 3,0/RP-4

Rozdrabniacz
Tuleja rozdrabniacza


	rozdr_lista_final ok tlo
	zestaw_cz-r _v2_tlo
	r-01
	r-02
	r-05
	r-06
	r-07
	r-08
	r-09
	r-10
	r-11
	r-12
	r-13


